お客さま各位

東京都立川市栄町六丁目1番地の1 株式会社いなげや 代表取締役社長 本杉吉員

プライバシーポリシー(個人情報保護方針)改訂のお知らせ

平素よりいなげやグループのサービスをご利用いただき、誠にありがとうございます。 このたび、株式会社いなげや、及びその子会社5社によるプライバシーポリシーを改定いた しました。本改定は「個人情報の保護に関する法律(以下「法」といいます)」の改正施行 に伴うものです。

プライバシーポリシーの改定対象会社 株式会社いなげや 株式会社サビアコーポレーション 株式会社サンフードジャパン 株式会社ウェルパーク 株式会社いなげやウィング 株式会社いなげやドリームファーム

プライバシーポリシーの改定ポイント

- 1. 2022年4月1日より施行される法改正に伴った追加・変更
- 2. いなげやグループ各社を法第23条第5項第3号に基づく「共同利用者」とし、 プライバシーポリシーをグループで統一

改定版プライバシーポリシーにつきましては、下記 URL からご確認ください。 https://www.inageya.co.jp/company/privacy/

今後ともいなげやグループをよろしくお願いいたします。

以上